OPAKOVÁNÍ 4

datum:                                                                           známka:
jméno, třída:                                                                 počet bodů:
1. Vypočítej zpaměti: 

(72+128) : 5 =                           (345-89) x 10 =                      2x 18x5 =

(255-45) :  7 =                           (182+64) x10 =                      25x16x4=

2.Vypočítej písemně:

  51 268                    16 309                    702 435                            800 451                          
375 093                      7 412                -   347 065                           - 92 481             
3. Násob písemně:
 22 038                         2 061                 36 184                    5  026
       .    37                         .    77                   .     49                      .   60                 
4. Zjisti, podle jakého pravidla jsou jednotlivé řady vytvořeny a doplň vynechaná čísla:

       +___           +___        +  ___      + ___        +___     +___      +___       +____
10               11               13              16          20            25           31           38         
5.  Řeš slovní úlohu ( zápis, výpočet, odpověď). 
Jana a Honza šetřili na nafukovací člun. Jana našetřila 1 500 Kč, Honza ušetřil 3Krát méně než Jana. Mohou si za ušetřené peníze koupit člun, který stojí 

2 300 Kč?
6.  Řeš slovní úlohu (zápis, výpočet, odpověď):
Švadlena šije záclony. Potřebuje ušít šest dílů. Každý díl musí mít délku 260 cm. 
Kolik centimetrů záclonoviny musí koupit? Kolik je to metrů a centimetrů?
7. Nakresli, vyznač barevně, jakou část z celku zlomky představují.

    Napiš jaká část chybí do jednoho celku.
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OPAKOVÁNÍ 4 - řešení

datum:                                                                           známka:
jméno, třída:                                                                 počet bodů:
2. Vypočítej zpaměti: 

(72+128) : 5 = 40                      (345-89) x 10 = 2 560            2x 18x5 = 180
(255-45) :  7 = 30                      (182+64) x10 = 2 460            25x16x4= 1 600
2.Vypočítej písemně:

  51 268                    16 309                    702 435                            800 451                          
375 093                      7 412                -   347 065                           - 92 481             
426361                     23721                     355370                              707970           
3. Násob písemně:
 22 038                         2 061                 36 184                    5  026
       .    37                         .    77                   .     49                      .   60  

      815406                     158697                1773016                 301560
4. Zjisti, podle jakého pravidla jsou jednotlivé řady vytvořeny a doplň vynechaná čísla:

       +___           +___        +  ___      + ___        +___     +___      +___       +____
10         1      11       2        13  3           16  4       20   5    25  6       31   7        38 8        

5.  Řeš slovní úlohu ( zápis, výpočet, odpověď). 
Jana a Honza šetřili na nafukovací člun. Jana našetřila 1 500 Kč, Honza ušetřil 3 krát méně než Jana. Mohou si za ušetřené peníze koupit člun, který stojí 

2 300 Kč?

Jana                     1500 Kč                                     2 300- (1500 + 500) = 300 Kč

Honza                 1 500 : 3 = 500 Kč

člun                     2 300 Kč
Člun si nemohou koupit, chybí jim 300 Kč.
6.  Řeš slovní úlohu (zápis, výpočet, odpověď):

Švadlena šije záclony. Potřebuje ušít šest dílů. Každý díl musí mít délku 260 cm. 

Kolik centimetrů záclonoviny musí koupit? Kolik je to metrů a centimetrů?
260 x 6 = 1 560 cm

tj. 15 metrů a 60 centimetrů.

Švadlena musí koupit celkem 1 560 cm záclonoviny. Je to 15 metrů a 60 centimetrů.
7. Nakresli, vyznač barevně, jakou část z celku zlomky představují.
    Napiš jaká část chybí do jednoho celku.
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